
 
 
 
 

 
 

 
 

 
«Знаємо і говоримо про все» 
 
Залучення громади до обговорення змін, що 
відбуваються в селі є дуже важливим для 
узгодження інтересів всіх мешканців. Це 
сприяє гармонійному розвитку громади та 
запобігає виникненню непорозумінь.  
Протягом травня у с. Крогулець Гусятинського 
району Тернопільської області відбулася серія 
публічних заходів, а саме – вуличні посиденьки 
«Знаємо і говоримо про все». Щотижня 
мешканці села  збирались для обговорення 
стану реалізації Проекту, що впроваджується 
на території їхнього села. Проект спрямований 
на розробку містобудівної документації , а саме 
розробку схеми планування території села 
Крогулець. 
Під час неформального спілкування люди 
мали змогу висловити свої думки, побажання 
та ідеї щодо особливостей планування 
території сільської громади. 

Висловлені думки будуть враховані при 
розробці містобудівної документації для села 
Крогулець. 

 

Проведення дебатів у школі 
 

14 травня 2010 року вчителі та учні старших 

класів Гадинківської середньої школи провели 

дебати на тему «Планування території села».  

Село Гадинківці є учасником Проекту 

«Плануємо громадою», і наразі триває 

планування його території.  Для того щоб 

планування території громади сприяло 

соціально-економічному розвитку громади 

потрібно узгодити інтереси між жителями, 

владою та бізнесом. Тому  залучення 

громадськості до обговорення цього процесу є 

необхідним. 

Школярі Гадинківської середньої школи є 

представниками молодої верстви населення. 

Саме вони у майбутньому будуть жити та 

працювати в своєму селі. Тому дуже важливо 

дізнатися їхні думки та побажання щодо того 

яким вони хотіли б бачити село в майбутньому. 

 

 

 
НОВИНИ ПРОЕКТУ 

«Громадянська ініціатива на захист соціальних та економічних прав» 
Четвер, 3 червня 2010 року 

 

 

 

 

 

Шановні колеги, до вашої уваги черговий випуск бюлетеню Проекту «Плануємо громадою». 

 



21 травня 2010 року Громадська організація 

«Асоціація жінок у бізнесі» провела прес-

конференцію у межах Проекту «Гармонійний 

просторовий розвиток міста Хмельницького 

відповідно до місцевих правил забудови». Участь 

у конференції взяли 10 представників 

організацій громадянського суспільства та 10 

представників ЗМІ. Захід був проведений задля 

інформування громадськості про мету Проекту, 

що впроваджується у межах грантового 

конкурсу «Ініціативи з громадського 

моніторингу процесу планування територій 

громад та використання земельних ресурсів».  

Керівник Проекту, Галина Панчешна, 

відзначила, що зростання кількості власного 

автомобільного транспорту в останні роки 

призвело до різкого збільшення викидів в 

атмосферу сполук вуглецю. Тому у межах 

Проекту заплановано збільшити кількість 

зелених насаджень на території міста 

Хмельницький. Це має сприяти поліпшенню 

екологічної ситуації, забезпеченню комфортного 

проживання громадян та гармонійному 

розвитку міста.  

 

Зелене місто 

 

Тренінг 

 
25-26 травня 2010 року у с. Сергіївка 

Білгород-Дністровського району Одеської 

області відбувся тренінг «Представництво і 

захист економічних, соціальних прав 

громадян».  

Захід відвідали кілька активістів з місцевих 

громад та представники місцевого 

самоврядування. Під час тренінгу учасники 

розглянули декілька тем, що стосувалися 

законодавчої бази та ролі громадянина в 

суспільстві. Також були представлені  

приклади успішних кампаній з захисту 

економічних та соціальних прав громадян.  

Тема тренінгу є дуже актуальною, адже вміння захищати свої економічні та соціальні права – це 

шлях до формування громадянського суспільства та запорука  ефективної співпраці і захисту 

громадської позиції учасників.  

 
Бюлетень видається в межах Проекту «Громадянська ініціатива на захист  соціальних та економічних прав», що впроваджується Творчим 

центром ТЦК спільно з Інститутом громадянського суспільства  за фінансової підтримки Європейського Союзу.  


